
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 

สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕64 
เมื่อวันศุกร์ที่ 28 พฤษภาคม ๒๕64  เวลา ๐9.0๐ น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 

........................................................ 
 

ผู้มาประชุม 
๑.  นายสมพิศ  สมใจ   ประธานสภา อบต. หนองแปน 
๒.  นายมนัส  ไชยสีดา   รองประธานสภา อบต. หนองแปน 
๓.  นายเดชา  สมสายผล   เลขานุการสภา อบต.หนองแปน  

  ๔.  นายสุขสันต์  อ้วนป้อง  สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 1 
5.  นายประครอง  แดงโชติ  สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 2 
6.  นายโพธิ์ทอง  แหวนนิล  สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 4 

 7.  นายไพบูลย์  ศิริ   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 5 
  8.  นายถาวร  จันทร์อ่อน   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 5 
 9.  นางจันดา  ขันธ์พัฒน์   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 6 
 10.  นายหนูลับ  จันค าภา  สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 7   
 ๑1.  นายธนกร  ประจงจิตร์  สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 7 
  ๑2.  นายประมวล  ภู่ยิ้ม   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 8 
  ๑3.  นายบัวพา  บุราโส   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 8 
  ๑4.  นายสมพร  พัฒนา   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 9 
 15.  นายเหรียญชัย  โยธินา  สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 9  
 16.  นายวินัย  ป่ารันทม   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 11 
 17.  นายสดใส  เส็งนา   สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 11 
   

ผู้ลาประชุม 
  1.  นายขวัญชัย  อินธิเสน      สมาชิกสภา อบต. หนองแปน หมู่ที่ 2 (ลาป่วย) 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายประดิษฐ์  ดีกุดเรือ  นายก อบต. หนองแปน 
๒. นายนิพนธ์  ตะติยรัตน์  รองนายก อบต. หนองแปน 
๓. ว่าที่ร้อยตรีปกรณ์  สุวรรณทัต  เลขานุการนายก อบต. หนองแปน 
๔. นายศิริพรหม วงศ์พรหมศิลป์  ปลัดอบต. หนองแปน 
๕. นางวัชราภรณ์  ค าควร  ผู้อ านวยการกองคลัง 
๖. นางกฤษณา  กลิ่นล าดวน  ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
๗. นางสาวสุภารัตน์  ศิริบุตร  นิติกร 
๘. นางสาวกัญญาภัค  ร่าเริง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
๙. นายเอกไชย  วงศ์พรหมศิลป์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
๑๐. นายค าบู่  ค าภูนิจ   ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 2 
๑๑. นายฉัตรมงคล  ศรีจัทร์  ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 3 

/12.นายวิไล... 



-๒- 
 

 
๑๒. นายวิไล  พิมสาย   ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 7 
๑๓. นายสนิท  สิงโสภา   ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 1 
๑๔. นายบูรณ์พิภพ เมืองแทน  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ 10 

 

เริ่มประชุมเวลา  ๐9.0๐ น. 
  เมื่อถึงเวลาประชุม  นายเดชา  สมสายผล  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 
ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน พบว่านายขวัญชัย อินธิเสน สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 2 ไม่มาประชุม เมื่อสมาชิกสภาฯ มาครบองค์ประชุมแล้ว จึงเรียนเชิญ นายสมพิศ 
สมใจ ประธานสภาฯ  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน       
สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. ๒๕64  วันศุกร์ที่ 28 พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕64  และได้ด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 
 

นายสมพิศ  สมใจ สวัสดีท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  ท่านนายกฯ  รองนายกฯ เลขานุการนายกองค์การบริหาร 
ประธานสภาฯ ส่วนต าบลหนองแปน หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  วันนี้เป็นการ

ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ.   
๒๕64 วันศุกร์ที่ 28 พฤษภาคม พ.ศ.๒๕64  ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลหนองแปน ขอแจ้งให้ทราบว่านายขวัญชัย อินธิเสน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลหนองแปน หมู่ที่ 2 ขอลาป่วย ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้  เมื่อสมาชิกฯ มาครบ
องค์ประชุม กระผมขอเปิดประชุมตามวาระครับ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
๑.๑  เรื่อง ประกาศประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน เรื่อง
เปลี่ยนแปลงก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๔ 

นายสมพิศ  สมใจ แจ้งประกาศสภาฯ เรื่องเปลี่ยนแปลงก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี  
ประธานสภาฯ ๒๕๖๔ ลงวันที่ 29 ธันวาคม 2563 เนื่องจากสถานการณ์แพร่ระบาดของโรคติดเชื้อ

ไวรัสโคโรนา 2019 (โควิด 19) ในประเทศไทยยังคงมีการระบาดระลอกใหม่เป็นวงกว้าง  
ดังนั้นเพ่ือเป็นการเฝ้าระวัง ป้องกันและควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
2019 (โควิด 19) จึงมีความจ าเป็นต้องมีการเปลี่ยนแปลง สมัยประชุมสภาสามัญ    
สมัยแรก ดังกล่าวข้างต้น โดยอาศัยอ านาจตามความใน ข้อ ๒1 วรรคท้าย ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติม
จนถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ และมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 
ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2563  เมื่อวันที่ 28 ธันวาคม ๒๕๖3  เดิม 
สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๔ เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑๐ มกราคม ๒๕๖4 
เป็นต้นไป มีก าหนด  ๑๕  วันเปลี่ยนแปลงเป็น สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2564 เริ่ม
ตั้งแต่วันที่ 14 พฤษภาคม ๒๕๖4  เป็นต้นไป มีก าหนด  ๑๕  วัน จึงได้ประกาศให้ทราบ
โดยทั่วกัน 

ที่ประชุม  รับทราบ 
 
 

/๑.๒ เรื่อง... 
 



-๓- 
 

 ๑.๒ เรื่อง ประกาศประกาศสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน เรื่องเรียกประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี  ๒๕๖๔ 

นายสมพิศ  สมใจ ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน  ได้ประกาศเปลี่ยนแปลงก าหนดสมัย 
ประธานสภาฯ ประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๔ ลงวันที่  ๒๙  ธันวาคม  ๒๕๖๓ 

ก าหนดสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๔  เริ่มตั้งแต่วันที่ เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑๔ 
พฤษภาคม ๒๕๖๔  เป็นต้นไป มีก าหนด  ๑๕  วัน นั้น อาศัยอ านาจตามความในมาตรา 
๕๔ วรรคแรก แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและ องค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗ 
และแก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ ประกอบข้อ ๒๐ (๑) และข้อ ๒๒ ของ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และ
แก้ไขเพ่ิมเติมจนถึง  (ฉบับที่ ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔  จึงประกาศเรียกประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลหนองแปน สมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี  ๒๕๖๔ ในระหว่างวันที่ ๑๔ – ๒๘  
พฤษภาคม  ๒๕๖๔  มีก าหนด ๑๕ วัน และได้นัดประชุมในวันนี้  

ที่ประชุม รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 
๒.๑  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน สมัย
สามัญ สมัยที่ สี่ ครั้งที่ 1/2563 ประจ าปี ๒๕63  เม่ือวันจันทร์ที่ 28 ธันวาคม 
2563   

นายสมพิศ  สมใจ รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน สมัยสามัญ สมัยที่สี่  ครั้งที่  
ประธานสภาฯ 1 /2563 ประจ าปี ๒๕63  เมื่อวันจันทร์ที่ 28 ธันวาคม 2563  สมาชิกฯ ท่านใดหรือ

ผู้บริหารองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน มีข้อความจะแก้ไขเปลี่ยนแปลง หรือไม่   
ถ้าหากไม่มีผมขอเชิญที่ประชุมยกมือเพ่ือรับรองครับ 

ที่ประชุม  มีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท์ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
นายสมพิศ  สมใจ สมาชิกท่านใดมีเรื่องจะสอบถามผู้บริหารหรือไม่ครับ  
ประธานสภาฯ 
นายไพบูลย์  ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิก ผู้น าชุมชน ผู้ใหญ่บ้าน  
สมาชิกฯ หมู่ที่ 5 รวมถึงเจ้าหน้าที่ กระผมนายไพบูลย์ ศิริ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 

หมู่ที่ 5 เกี่ยวกับเรื่องการถามไม่ทราบว่าจะเปิดโอกาสให้ทางผู้น าชุมชนที่เข้ามาร่วม
สอบถามได้หรือไม่ ถ้าถามได้กระผมอยากให้เปิดโอกาสให้ท่านถามก่อน ด้วยท่านมีภาระ
จ าเป็นที่จะต้องไปปฏิบัติ ถ้าเป็นไปได้ผมก็อยากให้ทางผู้น าชุมชนถาม ถ้าไม่มีก็ไม่เป็นไร
ครับ 

นายเดชา สมสายผล ถ้าเป็นกระทู้ถามเป็นเรื่องของสมาชิกฯ ตั้งค าถามเพ่ือสอบสอบถามผู้บริหารฯ เกี่ยวกับ 
เลขานุการสภาฯ  ข้อเท็จจริงหรือนโยบายอันเกี่ยวกับงานในหน้าที่ของผู้บริหารท้องถิ่น  แต่ในวาระอ่ืนๆ ก็  

เป็นโอกาสให้ผู้เข้าร่วมประชุมถามได้ครับ  
นายสมพิศ  สมใจ เชิญท่านสดใสครับ 
ประธานสภาฯ 
 
 

/นายสดใส… 



-๔- 
 

นายสดใส เส็งนา  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ  คณะผู้บริหาร  เจ้าหน้าที่ ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกฯ หมู่ที่ 11 ที่เคารพ  กระผมนายสดใส เส็งนา สมาชิกฯ หมู่ที่ 11 สืบเนื่องจากเมื่อสักครู่ ท่านเลขาฯ  
 ได้อธิบายระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับเกี่ยวกับการประชุมสภาท้องถิ่น 

พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ผ่านพ้นไปแล้ว  ขอท าความเข้าใจ
เกี่ยวกับกระทู้ก็จะมี 2 รูปแบบ คือ กระทู้ถามสดและกระทู้ถามที่แบบเป็นเอกสารก่อน  
ในระเบียบฯว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่นนั้นก็จะมีการก าหนดเรียกประชุม 15 วัน 
ก่อนที่จะมีการนัดประชุมนั้น เรียกประชุมก็คือก าหนด 15 วัน ตั้งแต่วันที่เท่าไหร่แล้วแต่
สภาฯ จะก าหนดในสมัยประชุมสามัญ ซึ่งไม่เกี่ยวกับสมัยวิสามัญและสมัยแรก และการ
ประชุมครั้งแรก การประชุมของเราก็จะมีอยู่ 4 อย่าง คือ การประชุมครั้งแรก การประชุม
สมัยแรก การประชุมสมัยสามัญ การประชุมสมัยวิสามัญ วันนี้ถือว่าเป็นนิมิตหมายอันดี 
องค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปนท่านประธานสภาฯ โดยท่านสมพิศ สมใจ ได้เปิด
โอกาสให้ผู้น าท้องที่ ได้มีส่วนร่วมในการเข้ารับฟังในการประชุมสภาฯ อยากจะให้มีอย่างนี้
ทุกครั้งไป เพราะพ่ีน้องประชาชนผู้สนใจการเมือง ในการพัฒนาท้องถิ่นจะได้มารู้มาเห็นว่า
วันนี้ทางองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน มีปัญหาหรือมีข้อราชการที่จะต้องหารือ
แก้ไขร่วมด้วยช่วยกันอย่างไรบ้าง แต่สิทธิแต่ละต าแหน่งอาจไม่เหมือนกัน เข้ารับฟังได้เป็น
อ านาจของประธานสภาฯ และเป็นมติของสภาฯ ด้วย กรรมการสามัญผมก็คือกรรมการ
สภาฯ และจะมีกฎระเบียบข้อบังคับ ถ้าพ่ีน้องประชาชนอยากจะยื่นกระทู้ถามก็ได้ หรือ
อยากจะยื่นญัตติก็ได้ ถ้าเป็นญัตติต่างๆ ที่เป็นการพัฒนา หรือว่าเป็นกฎข้อบังคับภายใน
เขตชุมชนต าบลของเราพ่ีน้องประชาชนก็สามารถยื่นญัตติได้เช่นกันครับ ขอเพ่ิมเติมแค่นี้
ขอบคุณครับ   

นายสมพิศ  สมใจ ขอบคุณท่านสดใสครับ หากไม่มีกระทู้ถามผมขอเลื่อนไปวาระต่อไป 
ประธานสภาฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว           
นายสมพิศ  สมใจ ไม่มีเรื่องที่คณะกรรมการที่สภาตั้งข้ึนพิจารณาผมขอเลื่อนไปวาระต่อไป 
ประธานสภาฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่   
๕.๑  เรื่อง พิจารณาก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕64 

นายสมพิศ  สมใจ ด้วยเป็นการประชุมสภาฯ สมัยสามัญสมัยแรก ของปี พ.ศ.2564 ตามระเบียบฯ ว่าด้วย 
ประธานสภาฯ ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ 

ต้องก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2564 ขอเชิญเลขานุการฯ ชี้แจงครับ 
นายเดชา สมสายผล ตามระเบียบกระทรวงมหาไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  
เลขานุการสภาฯ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ต้องก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2564 

ข้อ 21 วรรคแรก ก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้น
ประชุมสมัยสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีของปี
ถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไป  ให้ประธานสภา
ท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี และตามพระราชบัญญัติ
สภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 
2562 มาตรา 53 วรรคแรก ก าหนดให้ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสมัยสามัญสองสมัยหรือ 

/หลายสมัย… 



-๕- 
 

หลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจะก าหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย  วันเริ่ม
สมัยประชุมสามัญประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนด  และมาตรา 53 
วรรคท้ายก าหนดสมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีก าหนดไม่เกินสิบห้าวัน แต่ถ้าจะ
ขยายเวลาออกไปอีกจะต้องได้รับอนุญาตจากนายอ าเภอ  

นายสมพิศ  สมใจ ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2564 ระยะเวลาและวันเริ่มต้น  
ประธานสภาฯ ประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2564 ขอเชิญท่านไพบูลย์ ศิริ สมาชิกฯ หมู่ที่ 5 ครับ 
นายไพบูลย์  ศิริ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิก  ผู้ใหญ่บ้าน กระผมนายไพบูลย์ ศิริ  
สมาชิกฯ หมู่ที่ 5  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน  หมู่ที่ 5   เรื่องก าหนดการประชุมสมัย 

สามัญ ประจ าปี ปกติที่เคยท ามาพอสิ้นปี พ.ศ. ดังนั้นพอขึ้นปีใหม่ก็จะเรียกประชุมเพ่ือ
ก าหนดการประชุมสมัยสามัญของปีถัดไป ทั้งนี้เกิดจากเหตุสุดวิสัยเรื่องโรคโควิด 19 เราก็
ไม่ได้ประชุมตั้งแต่เดือนธันวาคม 2563 จนถึงเดือน พฤษภาคม 2564 เป็นระยะเวลาห้า
เดือนแล้ว ก็เลยไม่ได้ก าหนดสมัยประชุมสามัญ ทั้งการก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ 
ขอให้เลขานุการฯ ชี้แจงสมัยประชุมที่เคยก าหนดไว้ที่ผ่านมานั้นก าหนดจากวันไหนถึงวัน
ไหน จะมีปัญหาอยู่เฉพาะเดือนเมษายน การประชุมปกติเราจะก าหนดเวลาตั้งแต่วันที่ 15 
ถึงวันที่ 30 ของเดือน แต่เดือนเมษายน นี้เรามีมติว่าน่าจ าก าหนดเป็นต้นเดือน วันที่ 1-
15 เพราะว่าการประชุมของเดือนเมษายน จะมีวาระส าคัญที่จะต้องประชุมเกี่ยวกับงาน
ประเพณีต่างๆ มันจ าไม่ได้ขอให้ท่านเลขาฯช่วยอธิบายให้ฟังด้วยครับ 

นายเดชา สมสายผล สมัยแรกของปีก็จะก าหนดเป็นเดือนมกราคม วันที่ 10 เป็นต้นไป แต่เนื่องจากมีโรคโควิด  
เลขานุการสภาฯ การประชุมสมัยแรกจึงเลื่อนเป็นเดือน พฤษภาคม แต่ปีที่ผ่านมาที่เราเคยก าหนดไว้คือ

เดือนเมษายน เดือนสิงหาคม และเดือนธันวาคม แต่ตอนนี้สมัยแรกปีนี้ก็คงจะก าหนด
ตามท่ีพูดคุยกับทางเจ้าหน้าที่ก็คงจะเป็นเดือนสิงหาคม เป็นสมัยที่สองของปีนี้ เมื่อก่อนเรา
ก าหนด 4 สมัย ปีนี้ปรึกษากับทางประธานสภาฯ คงก าหนด 3 สมัย ก าหนดสมัยที่สองคง
จะเป็นเดือนสิงหาคม วันที่ 10 สิงหาคม วาระที่สามก าหนดเป็นเดือนพฤศจิกายน วันที่ 
10 พฤศจิกายน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีความเห็นอย่างไรครับ 

นายสมพิศ  สมใจ ขอเชิญท่านสดใสครับ   
ประธานสภาฯ  
นายสดใส เส็งนา  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกฯ หมู่ที่ 11 ที่เคารพกระผมนายสดใส เส็งนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 

11 เนื่องจากก าหนดสมัยประชุมสภา ระเบียบกระทรวงมหาไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  ข้อ 21 วรรค
แรก ก็คือแต่ละปีก็จะมีการก าหนดการประชุมสามสมัย สมัยที่สี่ก็คือการก าหนดสมัย
ประชุมสมัยแรกของปีถัดไป เท้าความเดิมในปี 2552 2553นั้น ผมยังไม่เข้าใจเท่าไหร่
ตอนเข้ามาใหม่ๆ เมื่อประมาณสักสิบปีที่แล้ว ได้มีโอกาสไปพูดคุยกับท้องถิ่นอ าเภอ ก็คือ
การก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ ให้ก าหนดตามปีปฏิทินซึ่ งไม่ ได้ก าหนดตาม
ปีงบประมาณ ฉะนั้นแล้วการก าหนดการประชุมสมัยสามัญเราต้องเอ้ือให้กับทางเจ้าหน้าที่
ข้าราชการผู้ที่ท าเอกสารเกี่ยวกับข้อบังคับระเบียบต่างๆ โดยเฉพาะอย่างยิ่งเกี่ยวกับ
ระเบียบข้อบังคับงบประมาณรายจ่ายประจ าปีด้วย หลักๆ ก็จะมีแผนฯ ข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย  หลังจากนั้นก็มีการติดตามและประเมินผลแผนการด าเนินงาน และ 

/ติดตาม... 
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ติดตามประเมินผลแต่ละเรื่องต่างๆ ที่องค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปนได้ด าเนิน
กิจกรรม โครงการ ไม่ว่าจะเป็นโครงสร้างพ้ืนฐาน คุณภาพชีวิต เกี่ยวกับด้านการศึกษา 
สาธารณสุข ด้านการเกษตรต่างๆ ก็จะเป็นรายยุทธศาสตร์ซึ่งจะมารวบรวมใส่ในสิ้นปีที่จะ
ติดตามและประเมินผลรายงานต่อสภาฯ ด้วย ฉะนั้นแล้วในการก าหนดประชุมถ้าไม่จ าเป็น
จริงๆ ผู้ก ากับดูแลก็คือนายอ าเภอถ้าเป็น อบต. ถ้าเป็นเทศบาลก็เป็นผู้ว่าราชการจังหวัด 
ฉะนั้นแล้วในการก าหนดสมัยสุดท้ายเห็นว่าปีนี้ประชุมสภา โดยระเบียบแล้วไม่ ให้เกินสี่
สมัยกี่ครั้งก็ตาม หนึ่งสมัยอาจประชุมสี่ครั้งห้าครั้งติดต่อกันก็ได้  แต่นี้เวลาก็ล่วงเลยมา
เกือบสิ้นเดือนพฤษภาคมแล้ว  สมควรให้ก าหนดสมัยการประชุมมีแค่สามสมัย สมัยที่สอง
น่าจะอยู่ในห้วงที่จัดท าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี สมัยที่สามน่าจะอยู่ท้ายปี 
เพ่ือที่จะได้ติดตามและประเมินผล และได้รวบรวมเอกสารต่างๆ แม้จะสิ้นปีงบประมาณ
แล้วก็ตาม ก็ประกาศใช้งบประมาณใหม่ในไตรมาสแรก เริ่มตั้งแต่ 1 ตุลาคมเป็นต้นไป 
ฉะนั้นแล้ว กระผมขอเสนอให้มีการก าหนดสมัยประชุมสามัญในปี พ.ศ. 2564 ในเดือน
สิงหาคม และเดือนธันวาคม วันเวลา แล้วแต่สภาฯ พิจารณาครับ 

นายสมพิศ  สมใจ ขอสมาชิกฯ รับรองสองท่านครับ   
ประธานสภาฯ  
นายประครอง แดงโชติ กระผมนายประครอง  แดงโชติ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 2 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ขอรับรองครับ   
นายธนกร ประจงจิตร์ กระผมนายธนกร  ประจงจิตร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 7 
ส.อบต.หมู่ที่ 7 ขอรับรองครับ   
นายสมพิศ  สมใจ มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 
ประธานสภาฯ พ.ศ. 2564 สามสมัย โดยสมัยสามัญ สมัยที่สอง ในเดือนสิงหาคม เริ่มตั้งแต่วันที่ 10 

สิงหาคม ๒๕๖๔  เป็นต้นไป มีก าหนด ๑๕ วัน และสมัยสามัญสมัยที่สาม ในเดือน
ธันวาคม เริ่มตั้งแต่วันที่ ๑0 ธันวาคม ๒๕๖๔ เป็นต้นไป มีก าหนด ๑๕ วัน ขอมติที่ประชุม
ครับ              

ที่ประชุม  มีมติเป็นเอกฉันท์ 
 

๕.2  เรื่อง พิจารณาการก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕65 
นายสมพิศ  สมใจ ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอก าหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕65 
ประธานสภาฯ    ระยะเวลาและวันเริ่มต้นสมัยประชุม ประจ าปี ๒๕65 เชิญครับ 
นายสดใส เส็งนา  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติ 
ส.อบต. หมู่ที่ 11 ที่เคารพกระผมกระผมนายสดใส เส็งนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 

หมู่ที่ 11 ขอเสนอ ก าหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกประจ าปี พ.ศ.2565 ในเดือน
มกราคม วันเวลาแล้วแต่สภาฯ จะก าหนด ครับ 

นายสมพิศ  สมใจ ขอสมาชิกฯ รับรองสองท่านครับ   
ประธานสภาฯ  
นายประครอง แดงโชติ กระผมนายประครอง  แดงโชติ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 2 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ขอรับรองครับ   
นายธนกร ประจงจิตร์ กระผมนายธนกร  ประจงจิตร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 7 
ส.อบต.หมู่ที่ 7 ขอรับรองครับ   

/นายสมพิศ... 
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นายสมพิศ  สมใจ มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุม ก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก 
ประธานสภาฯ ประจ าปี พ.ศ. 2565 ในเดือนมกราคม เริ่มตั้งแต่วันที่ 10 มกราคม ๒๕๖5  เป็นต้นไป  

มีก าหนด ๑๕ วัน ขอมติที่ประชุมครับ  
ที่ประชุม  มีมติเป็นเอกฉันท์  
   

๕.3  เรื่อง คัดเลือกกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ทดแทนต าแหน่งว่าง 
นายสมพิศ  สมใจ เนื่องจาก นางสุพรรณี โนนชัยยา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 3  
ประธานสภาฯ สิ้นสุดสมาชิกภาพ ท าให้กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ ว่างลง 1 ต าแหน่ง จึง

ต้องท าการคัดเลือกกรรมการทดแทนต าแหน่งว่าง ขอเชิญเลขานุการฯ ชี้แจง ครับ 
นายเดชา สมสายผล ตามระเบียบกระทรวงมหาไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  
เลขานุการสภาฯ  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ 105 ภายใต้บังคับข้อ 103 และข้อ 104   
 สภาท้องถิ่นมีอ านาจเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภาท้องถิ่นต่างๆ ตาม

ความจ าเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่นดังนี้ ..(2) คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม  ข้อ 106 กรรมการสภาท้องถิ่นพ้นจากหน้าที่เมื่อ (3) สมาชิกภาพของสมาชิก
สภาท้องถิ่นของผู้นั้นสิ้นสุดลง   ข้อ 107 วิธีเลือกคณะกรรมการสภาท้องถิ่น ให้สมาชิก
สภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่นเสนอสมาชิกสภาท้องถิ่น ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่น
เป็นผู้เสนอต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ส่วนกรณีที่ผู้บริหารท้องถิ่น
เป็นผู้เสนอไม่ต้องมีผู้รับรอง  การเสนอชื่อให้เสนอได้โดยไม่จ ากัดจ านวน  กรณีมีการเสนอ
ชื่อหลายคนให้น าวิธีการเลือก ตามข้อ 12 มาใช้บังคับโดยอนุโลม คือต้องลงชื่อเลือกทีละ
คน กรณีเสนอชื่อเท่ากับจ านวนที่ว่าง ผู้นั้นจะได้รับการคัดเลือก  

นายสมพิศ  สมใจ ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อเพ่ือเข้ารับการคัดเลือกกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  
ประธานสภาฯ ทดแทนต าแหน่งว่าง  
นายประครอง แดงโชติ กระผมนายประครอง  แดงโชติ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 2 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ขอเสนอนายสดใส เส็งนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 11 ครับ 
นายสมพิศ  สมใจ ขอสมาชิกฯ รับรองสองท่านครับ   
ประธานสภาฯ  
นายบัวพา  บุลาโส กระผม นายบัวพา  บุลาโส สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 8 
ส.อบต.หมู่ที่ 8 ขอรับรองครับ   
นายธนกร ประจงจิตร์ กระผมนายธนกร  ประจงจิตร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 7 
นายสมพิศ  สมใจ สมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอชื่อต่อเชิญเลยครับ ถ้าหากไม่มีถือว่ามีผู้เสนอชื่อนายสดใส เส็งนา 
ประธานสภาฯ คนเดียว จะได้รับการคัดเลือกเป็นกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอบคุณครับ             
ที่ประชุม ให้นายสดใส เส็งนา สมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 11  เป็นกรรมการ

ตรวจรายงานการประชุมแทนต าแหน่งว่าง 
 
 ระเบียบวาระที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ 
นายสมพิศ  สมใจ สมาชิกท่านใด ผู้บริหารฯ หรือหัวหน้าส่วนราชการ มีเรื่องที่จะแจ้งให้ทราบหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ  เชิญท่านปลัดฯ ครับ 
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นายศิริพรหม วงศ์พรมศิลป์ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิก ท่านก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านมีเรื่องแจ้ง 
ปลัดอบต.หนองแปน ให้ท่านทราบเรื่องการรับนักศึกษาเข้าฝึกงาน วิทยาลัยเทคนิคสว่างแดนดินได้ส่งนักศึกษา 

เข้าฝึกงานที่หน่วยงาน จ านวน 2 คน คนแรกนางสาวญาณัจฉรา ยาธงไทย ปวช.ปี 3 
สาขาการบัญชี และนายจักรี หอมใส ปวช.ปี 3 เรียนในด้านช่างก่อสร้าง ฝึกงานที่กองช่าง 
เรื่องที่สอง การรับโอนย้ายข้าราชการต าแหน่งเจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารภัย
มาทดแทนคนที่ย้ายไปอบต.บ้านเหล่า ซึ่งโอนย้ายมาจากทหาร อีกท่านน้องรัศมี โอนย้าย
มาต าแหน่งหัวหน้าฝ่าย สังกัดส านักปลัด ซึ่งตอนแรกจะโอนย้ายมามิถุนายน แต่ เนื่องจาก
ปัญหาเรื่องโรคโควิดทางจังหวัดอุดรธานี จึงยังไม่ปล่อยตัวมาจากการประชุมระหว่าง
จังหวัดอุดรธานีและสกลนคร ก าหนดปล่อยตัว 2 สิงหาคมนี้ ซึ่งจะทันการท าข้อบัญญัติ
งบประมาณ ปี 2565  

นายสดใส เส็งนา  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ ผู้เข้าร่วมประชุมผู้ทรงเกียรติ 
ส.อบต. หมู่ที่ 11 ที่เคารพกระผมกระผมนายสดใส เส็งนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 

หมู่ที่ 11 ขออนุญาตในวาระอ่ืนๆ ในนามของประชาสัมพันธ์สาธารณสุข โดยชมรม อสม.
ต าบลหนองแปน ในการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา (โควิด19) ทางรพสต.
บ้านดงสง่า ท าการรณรงค์ ให้ อสม. 162 คน ดูแลในโซนของตนไม่เกิน 15 หลังคาเรือน 
ณ ปัจจุบันเฉลี่ยประมาณ 11 หลังคาต่อคน ให้ออกส ารวจผู้ต้องการลงทะเบียนรับฉีด
วัคซีนป้องกันโรคโควิด 19 เน้นผู้สูงอายุ ผู้ป่วยเรื้อรัง รอบแรกได้จ านวน ร้อยละ 3 ใน
รอบสองเน้น อสม. ผู้ป่วยเรื้อรังได้ร้อยละสอง รอบที่สามให้ผู้น าชุมชนขอรับลงทะเบียนฉีด
วัคซีนแต่ไม่เป็นผลเท่าที่ควรจึงต้องมีการท าสปอร์ตโฆษณารณรงค์ฉีดวัคซีน อีกหนึ่งเรื่อง
เป็นการขุดลอกแหล่งน้ า ซึ่งท าส าเร็จไปหนึ่งแห่ง ได้ด าเนินการกับชลประทานจังหวัดเมื่อ
ประมาณสองเดือนที่แล้วได้ประสานกับผู้น าชุมชน แต่ทางชลประทานภาค 5 ได้แจ้งว่า
โครงการไม่ผ่าน อุดรธานีส ารวจอยู่ที่โซนหนองหาน ส ารวจ 3 รอบ รอบแรกส ารวจ รอบ
สองปักหมุด อีกหนึ่งรอบจะมาท า GPS แต่หาไม่เจอจึงต้องมีการแก้แบบขุดลอกหนอง
น้ าเค็ม ซึ่งชาวบ้านกลัวว่าจะมีผลกระทบกับแหล่งป่าซึ่งเป็นแหล่งอาหาร ได้ชี้แจ้งกับ
ชาวบ้านว่าจ าท าเป็นแก้มลิงขุดเฉพาะที่เสื่อมโทรม แล้วท าอาคารน้ าความลึกถึงก้นล าน้ า
สงคราม ซึ่งงบประมาณนี่เห็นเอกสารมาเป็นที่เรียบร้อยมีการวางท่องบประมาณ 25 ล้าน 
และมีการวางไฟฟ้าแรงสูงทั้งหมดห้าล้านเริ่มจากศาลาประชาคมหมู่ที่ 11 ไปถึงหนอง
น้ าเค็ม รวมงบประมาณ 50 ล้านแต่โดนตัวงบอยู่15 ล้าน น่าจะกระทบงบส่วนที่จะส่งท่อ
ไปก็จะเหลืองบประมาณทั้งหมด 4 กิโลเมตร รวมถึงท่อขื้นมาและท่อกระจาย รายงาน
ความคืบหน้าตัว 17 ล้านขุดไปแล้วยังไม่กระจาย ตัวนี้จะขุด 30 ล้าน กระจาย 25 ล้าน 
ระบบไฟฟ้าอีก 5 ล้าน หลังจากท าเสร็จสิ้นขึ้นตอนก็คือเขียนแบบแปลน วางGPS แล้วจะ
ท าประชาพิจารณ์อีกครั้ง รายงานความคืบหน้าเรื่องระบบกระจายน้ าและบ่อน้อย 
ขอบคุณครับ 

นายสมพิศ  สมใจ เจ้าหน้าที่มีเรื่องจะน าเสนอหรือไม่เชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นางกฤษณา กลิ่นล าดวน เรียนประธานสภา รองนายกฯ สมาชิกฯ ทุกท่าน ตอนนี้เปิดรับสมัครผู้รับเบี้ยคนพิการอยู่
ผอ.สวัสดิการสังคม ยังมีความเข้าใจผิดเรื่องการย้ายออกจากพ้ืนที่โดยไม่แจ้งให้กองสวัสดิการทราบ เนื่องจาก 
 อาจจะมีความเข้าใจคลาดเคลื่อนเนื่องจากการย้ายออกนอกพ้ืนที่โดยย้ายออกจาก 
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ทะเบียนราษฎร์ ท าให้ขาดคุณสมบัติการรับเงินเบี้ยความพิการ หรือเบี้ยผู้สูงอายุ ถ้าเป็น
เบี้ยความพิการจะตรวจสอบเป็นรายเดือน แต่ถ้าเป็นเบี้ยผู้สูงอายุ ก็มีปัญหาเกิดขึ้น
เนื่องจากย้ายไปแล้วไม่ไปลงทะเบียนที่ใหม่ เพราะว่าในระหว่างที่ย้ายในปีงบประมาณเค้า
ก็ยังคงได้รับเงินอยู่ ก็เลยไม่มาแจ้งย้ายออก ไปที่ใหม่ก็ไม่ไปแจ้งท าให้เกิดการขาดสิทธิ
เกิดขึ้น กรณีของผู้พิการสามารถลงทะเบียนได้ในเดือนนี้แล้วเดือนต่อไปก็ได้รับเงินเลยก็ไม่
ค่อยมีปัญหาเท่าไหร่ ก็ขาดสิทธิประมาณเดือนหรือสองเดือน  แต่กรณีผู้สูงอายุจะเป็น
ปีงบประมาณเลยที่จะเสียไป จึงเรียนประชาสัมพันธ์ให้ผู้น าให้ผู้สูงอายุที่ย้ายเข้ามาแจ้งที่
กองสวัสดิฯ ด้วย จะได้ให้ค าแนะน าที่ถูกต้องประชนจะได้ไม่เสียสิทธิ เนื่องจากของเราเกิด
ปัญหามีการย้ายเข้ามาระหว่างปีแต่ไปค้างอยู่ทะเบียนกลาง ท าให้ไม่ใช่อยู่ในต าบลหนอง
แปน ท าให้เสียสิทธิได้ ซึ่งพอไม่มีการแจ้งเจ้าหน้าที่ก็ยืนยันสิทธิในระบบไปท าให้ได้รับเงิน
เกินสิทธิไป ประมาณ 5 เดือน ก็มีการตรวจสอบสิทธิชื่อไม่อยู่ในต าบลหนองแปน จึงต้องมี
การเรียกคืนเงินจากผู้ได้รับเกินสิทธิ และจะได้รับเงินในเดือนตุลาคมถัดไป  และมีอีกเคสที่
เข้ามาถามเรื่องอายุครบ 70 ปีแล้วท าไมยังไม่ได้700 ในกรณีจะมีกลุ่มแฮปปี้เบิร์ดเดย์ ถ้า
เกิดหลังจากวันที่ 1 ของเดือนนั้นๆ ท่านจะได้รับเงินในเดือนถัดไป แต่ถ้าเป็นเรื่องของขั้น
อายุ 60 ไป 70 ปี จาก 70 ไป 80 ปี จะได้รับเงินในปีงบประมาณถัดไป ถ้าครบในกลาง
ปีงบประมาณจะไม่ได้เลยจะได้ในปีงบประมาณถัดไปค่ะ 

นางวัชราภรณ์  ค าควร ส าหรับกองคลังกจ็ะมีเรื่องรายรับรายจ่ายตั้งแต่เดือนตุลาคม 2563 มาถึงเดือนเมษายน  
ผู้อ านวยการกองคลัง 2564 รายได้ที่รับจริงรายได้ภาษีป้าย 81,695 บาท รายได้ภาษีที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

3,806.72 บาท รวมรายได้หมวดภาษี 85,501.72 บาท รายได้ค่าธรรมเนียมยอดรับ
จริง 3,329.80 บาท ค่าธรรมเนียมมาจากค่าธรรมเนียมใบอนุญาตการขายสุรา 
2,269.80 บาท และค่าธรรมเนียมจดทะเบียนพาณิชย์ 1,060 บาท รายได้ค่าปรับผิด
สัญญา 48,158 บาท รายได้ใบอนุญาตควบคุมอาคาร 238 บาท รายได้ดอกเบี้ยเงินปัน
ผลเป็นดอกเบี้ยเงินฝากธนาคารที่ อบต.ฝากไว้ 112,774.94 บาท รายได้ดอกเบี้ยเงิน
ลงทุน 7,401.25 บาท รวมเป็น120,176.19 บาท รายได้เบ็ดเตล็ดอ่ืน 300 บาท 
รายได้จากภาษีจัดสรร 13,041,129.93 บาท มาจากภาษีรถยนต์ 261,861.33 บาท 
ภาษีมูลค่าเพ่ิม 5,977,571.12 บาท รายได้มูลค่าเพ่ิมตามพรบ.จัดสรรรายได้ 
2,050,603.63 บาท รายได้ภาษีธุรกิจเฉพาะ 35,559.15 บาท รายได้ภาษี
สรรพสามิต 4,337,622 บาท รายได้ค่าภาคหลวงแร่ 28,931.29 บาท รายได้
ค่าภาคหลวงปิโตเลียม 17,144.41 บาท รายได้ค่าธรรมเนียมจดทะเบียนสิทธิและนิติ
กรรมตามประมวลกฎหมายที่ดิน 324,697 บาท รายได้ค่าธรรมเนียมค่าใช้น้ าบาดาล 
7,140 บาท  รายได้ที่รัฐบาลอุดหนุนให้ตามภารกิจถ่ายโอน 17,749,612 บาท รวม
รายรับในปีงบประมาณ 2564 ตั้งแต่เดือนตุลาคม 2563 ถึง30 เมษายน 2564 
รวมรายได้ทั้งสิ้น 31,048,445.64 บาท  

นายสมพิศ  สมใจ สมาชิกท่านใด ผู้บริหารฯ หรือหัวหน้าส่วนราชการ มีเรื่องที่จะแจ้งให้ทราบหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีขออนุญาตทุกท่านปิดการประชุม  
 
 

/ปิดประชุม... 
 
 



-๑๐- 
 

 
ปิดประชุมเวลา  ๑5.๐๐  น. 
 
    (ลงชื่อ)     ผู้พิมพ์รายงานการประชุม 
        (นางสาวสภารัตน์  ศิริบุตร) 
                     นิติกรช านาญการ 
 
    (ลงชื่อ)     ผู้จัดท ารายงานการประชุม 
        (นายเดชา  สมสายผล)  
              เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
    (ลงชื่อ)      ประธาน 
       (นายหนูลับ  จันค าภา) 
             สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 7 
 
    (ลงชื่อ)      กรรมการ 
              (นายโพธิ์ทอง  แหวนนิล) 
             สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 4 
 
    (ลงชื่อ)      กรรมการ 
        (นายสดใส  เส็งนา) 
             สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน หมู่ที่ 11 
 
รับรองรายงานการประชุม 
   
    (ลงชื่อ)      ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                  (นายสมพิศ  สมใจ) 
             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหนองแปน  
 


